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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

Σε απάντηση του Δελτίου Τύπου του Αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας, κ. Θωμά Στάϊκου,  

δηλώνουμε τα παρακάτω: 

Το ψέμα έχει κοντά πόδια και οι τεχνητές επικοινωνιακές «καρικατούρες» δεν 

μπορούν να κρύψουν την αλήθεια.  

Η εκ των υστέρων ομολογία του κ. Στάϊκου, ότι είχε άγνοια, όταν ασύστολα 

κατηγορούσε τον Δήμο μας και τις υπηρεσίες τους ως υπεύθυνους, δεν τον απαλλάσσει από 

τις ευθύνες του. 

Με το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε το Γραφείο του ομολογεί πλέον ότι η μοναδική 

αρμοδιότητα του Δήμου μας, για τις στάσεις των υπεραστικών λεωφορείων είναι: «…23. 

Ο καθορισμός των προδιαγραφών των στάσεων και των στεγάστρων αναμονής 

επιβατών των αστικών και υπεραστικών γραμμών».  

Δηλαδή ομολογεί ότι ο Δήμος μας δεν έχει καμία σχέση με την χάραξη των 

διαδρομών και την χωροθέτηση των στάσεων, όπως επίσης και με την κατασκευή 

τους και την τοποθέτησή τους.  

Προφανώς δεν ήθελε να γνωρίζει ο κ. Στάϊκος τι προβλέπει η νομοθεσία ή ίσως  

δεν τον βόλευε η γνώση της νομοθεσίας, στην «a la cart» επικοινωνιακή του στρατηγική.  

Του σημειώνουμε όμως ότι δεν χρειάζονται ειδικές γνώσεις αλλά μόνο μια 

απλή ανάγνωση… που όφειλε να έχει κάνει, πριν την επιχείρηση λάσπης σε βάρος του 

Δήμου μας και του Δημάρχου Λαμιέων . 

Και κάτι ακόμη. Μήπως, με την ευκαιρία της ομολογίας του αυτής, ο κ. Στάϊκος είχε 

και την ευαισθησία για μία απλή ανάγνωση, της νομοθεσίας και για τις υποχρεώσεις του στις 

λαϊκές αγορές;  

Μήπως δεν θέλει και εδώ να ομολογήσει τις υποχρεώσεις του; Θα υποχρεωθεί 

όμως εκ των πραγμάτων, να το κάνει εκ των υστέρων. 

Συνιστούμε λοιπόν στον κ. Στάϊκο να μην ταλαιπωρεί του πολίτες με «όνειρα θερινής 

νυχτός» και προσωπικούς αυτοσχεδιασμούς που δεν ενδιαφέρουν τους πολίτες. 

 Του ξεκαθαρίζουμε ότι οι ρόλοι μας είναι διακριτοί και δεν θα του δώσουμε το 

δικαίωμα να μεταβιβάζει στους πολίτες, την προσωπική του σύγχυση.  

Από το Γραφείο Τύπου 
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